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Questao 3.(turma A)

a) (1,5) Calcule o comprimento de y(z) = In(1 — 2?) para z € [0, 1].

b) (1,0) Seja G(z) = /ox(t/o e“zdu)dt. Calcule G'(x) e G" ().

Solucao:
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Questao 3.(turma B)

a) (1,5) Calcule o comprimento de y(z) = In(1 — z?) para z € [0, 3].

b) (1,0) Seja G(z) = /:(t/o sin(u?)du)dt. Calcule G'(z) e G"(z).

Solucao:
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b) G'(z) = x/oz sin(u?)du & G"(x) = /1’ sin(u?)du + x sin(2?)
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Questao 4. Seja f(z) = In(3z + 1), com z > —3.

a) (1,0 ponto) Determine o polinémio de Taylor de ordem 3 de f em torno do ponto zo = 0.

b) (1,5 ponto) Usando o item (a), calcule um valor aproximado para In(1,03) e para In(0,97).
Verifique que o erro em ambas as aproximacdes é menor do que 1075.
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Questao 4. Seja f(z) = In(2z + 1), com = > —1.

a) (1,0 ponto) Determine o polinémio de Taylor de ordem 3 de f em torno do ponto zo = 0.

b) (1,5 ponto) Usando o item (a), calcule um valor aproximado para In(1,02) e para In(0,98).
Verifique que o erro em ambas as aproximagdes é menor do que 1077,
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